令和4年3月に卒業予定の学部生 各位

学 務 課

学位記等に記載する氏名等の確認について

令和4年3月に卒業予定の学部生は、学位記授与式当日に交付する学位記及びその他の証明書に記載する「氏名」「生年月日」「英文氏名」の表記について、下記のとおり確認願います。

今後、本学が発行する各種証明書は、すべてこの確認後の表記となります。 特に「英文氏名」については、自身のパスポートと表記が異なると、英文の各種証明書を提出する際不都合が生じることがありますので、必ずこの確認を行ってください。

記

- 1. 確認期間 令和 4 年 2 月 16 日 (水) から 3 月 1 日 (火) 9:00 まで
- 2. 確認方法

下記 URL より学生情報ポータルヘログイン後、学務課 HP マイページ内の〔学生アンケート一覧〕から「学位記等に記載する氏名等の確認について」を選択し、アンケートに回答してください。

URL: https://www.gakumu.kit.ac.jp/ead/ead_portal/

※アンケート画面は次ページでも確認できます。

[学務課] 【要回答】学位記等に記載する氏名等の確認について

自身の学生証に記載されている「氏名」・「生年月日」に誤りがないか確認してください。

「氏名」に誤りがある場合

■回答欄に誤りの内容を記載してください。

例:「崎」は「タツサキ」が正しい

「高」は「ハシゴダカ」が正しい など

■回答欄に正しい生年月日を記載してください。 *

(機種依存文字は文字化けの可能性がありますので、上記のようにカタカナ等で記載してください。)

※和文氏名に外字を使用している場合は、受講登録システム上は正しく表示されませんが、学生証で外字が正しく表記されていれば問題 ありません。

「生年月日」に誤りがある場合

□誤りなし		

□誤りあり)(氏名)		
□誤りあり)(生年月日)		

受講登録システムにログインしてください。ログイン後、氏名欄に記載されている「英文氏名」に誤りがないか確認してください。 英文氏名は、パスポートと表記が異なると、英文の各種証明書を提出する際不都合が生じることがあります。 URL: https://www.gakumu.kit.ac.jp/AttendCourse/

※本学では姓はすべて大文字、名は頭文字のみ大文字とし、その他は小文字で表記しています。そのため、小文字部分を大文字に変更する申請 は不要です。

誤りがある場合

■回答欄に訂正後の英文氏名を記載してください。

○誤りなし

○誤りあり

閉じる